# 出店応募規約

#### 本規約の目的

本規約は、株式会社ウッディーハウス 舞鶴赤れんがパーク PFI 事業部(以下「主催者」という。)が企画・実施する赤れんがバザール(以下、「本イベント」という。)を、安全かつ円滑に行う事を目的としています。

# 第1条(適用)

本規約の効力は、本イベントの出店申込みから終了までの間とします。

## 第2条(出店申込みについて)

- 1. 出店者は、ルールとマナーを守り、本イベントの運営にご協力いただける 18 歳以上の 個人・グループ・団体で、 本規約を遵守いただける方に限ります。
- 2. 出店申込みは、赤れんがパーク HP 記載の Google フォームより申込、もしくは出店者申込書を入手の上赤れんがパーク総合案内所に持参、郵送、FAX またはメールにて提出願います。
- 3. 申込期間終了後、主催者協議の上、出店者を決定します。
- 4. 選考後、申込者へ選考結果連絡をお知らせいたします。
- 5. 飲食・食品に係る出店者は、<u>保健所発行の食品衛生法による営業許可証の提出が必要</u>です。申込み時に許可証のコピーの提出をお願いします。
- 6. 原則として1店舗1ブース(2m×2m)となります。なお空きブースが残っている場合に限り、希望者には、先着順で2ブース使用のご案内をさせていただく可能性があります。その際、出店料は2ブース分頂戴します。

# 第3条(出店料、その他加算料金について)

出店料 2,500 円のお支払いは当日現金払いのみです。

コンセント利用:500円/1口(1,500W)

テーブル利用:500円/1台(1店舗2台まで)

## 第4条 (キャンセルについて)

- 1. 出店日確定後、開催日の1カ月前までのキャンセルは無料です。
- 2. それ以降はキャンセル料(2,500円)が発生します。
- 3. キャンセル料のお支払方法は、指定の口座振込のみです。
- 4. 連絡なしでのキャンセルは、キャンセル料(2,500円)をお支払いいただいた上で、今後の出店はお断りする場合がありますのでご注意下さい。

## 第5条 (開催の変更・中止について)

気象状況、会場の都合等により、開催が中止となる場合があります。

また開催決定後も、気象状況の急変等により、場所・時間を変更あるいは開催を中止させていただく場合があります。その場合に生じた損害の補償や費用の増加等の損害につきましては、当方では一切の責任を負いません。

#### 第6条(搬入・搬出時の車両乗り入れについて)

- 1. 搬入搬出時間の厳守をお願いします。
- 2. 車での搬入の際は必ず「車両乗り入れ許可証」をご提示下さい。ご提示いただけない場合は、車での入場をお断りする場合があります。
- 3. 搬入・搬出時のパーク内への車両の乗り入れ・駐車は、事前に経路をご確認の上、係員の指示に従って下さい。
- 4. 芝生内に車を乗り入れ駐停車する際は、芝生保護の為急ハンドルを切らず、できる限り

直進して下さい。

- 5. 搬入・搬出時は車両が混み合います。パーク内の運転は、時速 10 km 以内の徐行運転で お願いします。発生したトラブル等について、主催者は責任を負いません。
- 6. 搬入搬出口付近での駐車および停車は危険ですのでおやめ下さい。 係員の指示に従って行動されますようお願いします。
- 7. 搬入後は、速やかに赤れんがパーク駐車場へ移動をお願いします。

## 第7条 (出店時のご注意)

- 1. 出店ブースは、予め主催者が決定します。出店者間の場所変更等は受け付けません。
- 2. <u>机等がブース外に出てしまう場合は、スタッフまでご相談下さい。</u>無断ではみ出されると他の出店者様のご迷惑となります。
- 3. 食品は個包装で、品名・原材料名・製造者名・電話番号・賞味期限を明記下さい。
- 農産物(野菜、果物等)の販売は、生産地・生産者名・電話番号を明記下さい。
- 5. 著作権に係るキャラクターの絵柄等を使った商品は販売できません。
- 6. 火気の使用は厳禁です。 I H以外の調理器具のご使用はお断りします。
- 7. 備品テーブルの数には限りがございます。使用される方は、出店申込書の希望数記入欄 に必ず数を記載して下さい。記入のない方で当日使用ご希望の方は、会場受付までお尋 ね下さい。なお、使用は先着順ですのでご了承下さい。
- 8. BGM・放送など音響装置の使用は禁止します。
- 9. <a href="#">
  日照や柱の影響で、ブースの場所によっては照明の明るさに差が出る場合があります。</a>
  店舗用の照明が別途必要な方は、各自で持参して下さい。(※コンセントの数には限りがありますので、制限をさせていただく場合がございます)
- 10. 商品の販売・品質に係わるトラブルに関しては、各出店者の責任とし、主催者では一切の責任を負いません。
- 11. 販売物の管理は、出店者が責任を持っておこなって下さい。万が一紛失・破損等が生じた場合、主催者は一切の責任を負いません。
- 12. 開始・終了時刻の厳守にご協力下さい。
- 13. 本イベントの趣旨にそぐわない場合は、ご出店をお断りする場合がございます。
- 14. お申込みされた出店者以外の出店は禁止です。

#### 第8条(退場・搬出について)

- 1. ご利用に伴い発生したゴミは、各自でお持ち帰り下さい。
- 2. 会場の閉鎖時間を考慮して退出準備をし、搬出時間をお守り下さい。

## 第9条(注意事項)

- 1. 舞鶴赤れんが倉庫群は、国の重要文化財です。ご使用にあたりましては、保存維持に ご配慮をいただきますようお願いします。(※煉瓦、木材部分への釘打ち・展示物の 貼り付け等の行為は禁止です)
- 2. パーク内は全て禁煙です。
- 3. パーク内の施設・備品・樹木等を破損された場合は、原状回復あるいは弁償をしていた だきます。
- 4. 騒音・悪臭・通行妨害・強引な客引きや販売、来場者や他の出店者への威圧・暴言・ 暴力等、悪質な迷惑行為は禁止です。
- 5. 記載された注意事項を守らない、またスタッフの誘導・指示に従わない場合や迷惑行為 が認められた場合は、退場処分となります。
- 6. 上記以外でも主催者が悪質・不適切と判断した方は、ご参加いただけません。出店途中でも退場をお願いする場合があります。さらに今後一切のご出店をお断りさせていただきますのでご注意下さい。
- 7. 本規約の内容は、予告なく変更する場合があります。予めご了承下さい。

# 第10条(個人情報取り扱いについて)

- 1. 会場内において、主催者が写真・動画等の撮影を行うことがあります。撮影した映像は、 イベントPRやトラブル発生時の資料等に使用させていただきます。参加された全ての 皆様が撮影対象となる事を、予めご了承下さい。
- 2. 主催者は、提出していただいた個人情報を、ご出店に関連する目的のみに利用します。 ご本人の同意無しに、開示・提出することはありません。
- 3. 主催者は、出店者からお預かりしている個人情報について、適正かつ安全に管理し、個人情報の厳守を徹底します。

# 第11条 (その他)

本規約に記載がない項目等は、主催者の指示に従って下さい。